

Глава 12. Тайные общества – носители ветхозаветной мифологии

1. Тамплиеры - носители ветхозаветной символики и морали. Вальденсы
2. Розенкрейцеры
3. Появление масонов
4. Братства мистиков и политиков
5. Иудеи в тайных обществах
6. Иллюминаты

1. Тамплиеры – носители ветхозаветной символики и морали. Вальденсы

В уничтожении христианской веры и насаждении атеизма очень важную роль сыграли тайные общества. Конспирологи уводят историю этих обществ в далекую древность, слагая о них занимательные мифы. Мы основное внимание уделим позднему средневековью и началу нового времени, когда в государствах Европы проходила Реформация, приведшая во многих странах к главенству Ветхого Завета над Евангелием и Иеговы над Спасителем. Тенденцию замены христианских святынь и символов на иудейские мы обнаруживаем в истории тайных обществ. Таким путем ветхозаветные мифы и Иегова добивались господства над Спасителем и Евангелием. В антицерковных ересьях, начиная от маркионитов до альбигойцев, главной движущей силой были народные низы: крестьяне и ремесленники. Эти люди на уровне инстинктов понимали, что Ветхий Завет несет им насилие и угнетение, поэтому яростно отвергали его. В крестовых походах активнейшую роль играли рыцари, представители феодальной знати, которым ветхозаветные мифы были ближе нравственности Спасителя. Коренной поворот в переходе к ветхозаветному видению мира и морали произошел в учении ордена Тамплиеров (Храмовников). Этот орден был основан в Иерусалиме на развалинах Иерусалимского храма, что говорит о его связи с Ветхим Заветом. Интересна еще одна особенность ордена, основанный для охраны паломников во время путешествий по Святой земле в 1119 году он к концу века становится необычайно богатым благодаря завоеваниям во время крестовых походов, пожертвованиям замков и земельных наделов, а также ростовщичеству.

Тамплиеры начинают вести строительство крепостей и дорог во многих частях Европы, но главным источником богатства становится ростовщичество и торговля. Не трудно понять, что средневековые рыцари, обученные фехтованию и верховой езде, часто не умевшие читать, не могли сами овладеть искусством торговли и финансовых операций. Благодаря тамплиерам вексель, придуманный иудеями, становится средством платежа по всей Европе. Не могли рыцари без посторонней помощи стать купцами и ростовщиками. Единственными учителями в этих занятиях могли быть

только иудеи, с которыми они тесно столкнулись во время походов по Палестине. Не случайно, что именно в XIII веке в Испании и на юге Франции появляются первые книги кабалы. Так произошло проникновение иудейских традиций и символики в среду католического рыцарского ордена. При расследовании инквизицией ереси Тамплиеров выяснилось, что рыцари, принимавшие обряд посвящения, должны были плевать на распятие с изображением Спасителя и топтать его ногами. Этому тамплиеры могли научиться только у иудеев, его врагов. Иудеи оказали им помощь в создании ритуалов, основанных на Ветхом Завете и Кабале. В 1307 году начались гонения на орден во Франции. Уцелевшие тамплиеры бежали в Шотландию, где через два века появляются масоны. Считается, что самые древние масонские уставы появились именно в Шотландии.

История тамплиеров показывает, что этот орден вступил в борьбу не с самой католической церковью, а с евангельским содержанием ее учения. В отличие от ранних еретиков коренным образом изменился их социальный состав. Рыцарем мог стать только дворянин, а командирами становились только знатные дворяне. Им не нужна была евангельская справедливость, милосердие и прощение. Ветхозаветная нравственность, основанная на насилии и угнетении, была им ближе. Объявив себя бедными воинами Христа, они через два века стали самой богатой организацией Европы. Римский папа официально разрешил им заниматься ростовщичеством. Они нарушили одну из главных заповедей Спасителя: не служить одновременно Богу и мамоне, поэтому Ветхий Завет стал им ближе Евангелия.

Вальденсы

Первыми средневековыми еретиками, догматика которых несла совершенно иное содержание, чем у альбигойцев, и стояла на позициях католической церкви, хотя требовала возвращения к ранней евангельской морали, были вальденсы. Сторонники этой ереси проложили путь для будущей реформации. Основатель ереси богатый лионский купец Пьер Вальдо жил во второй половине XII века. Суть его учения состояла в том, что собственность мешает сохранению чистоты евангельского христианства. Вальдо раздал бедным свое имущество. Другим требованием вальденсов было право чтения Библии на родном языке, которое было запрещено в ходе подавления ереси альбигойцев. В то же время вальденсы выступали против ереси альбигойцев. Несмотря на лояльное отношение к католическому богослужению, вальденсы были сначала отлучены от церкви, а в дальнейшем подвергались преследованию инквизицией вплоть до сожжения. Последователи вальденсов дожили до наших дней.

2. Розенкрейцеры

Одним из первых мистических обществ, возникших вне католической церкви, которое, якобы, унаследовало традиции древних тайных обществ и вело поиск тайных знаний, но не занималось распространением своих идей,

было братство или орден Розенкрейцеров. Установить степень участия и роль иудеев в этом обществе невозможно, но о том, что они были самыми активными участниками, говорят его символика и ритуалы. Легенда о жизни основателя ордена Христиана Розенкрейца относит день его рождения в 1378 год, а день смерти в 1484 год, устанавливая преемственность между тамплиерами, которых громили в течение всего XIV века, и предшественниками Реформации, вступившими в борьбу с католической церковью в конце XIV века. После взросления Розенкрейца легенда отправляет его на поиски божественной мудрости в Святую Землю, Сирию и другие страны Ближнего Востока. Что мог найти там пылливый юноша? Ответ очевиден, эти земли были родиной гностицизма, манихейства и еврейской мистики, воплотившейся в Кабале. Розенкрейц изучает арабский и еврейский языки, чтобы ознакомиться с Кабалой и восточной магией. Вернувшись на родину, Розенкрейц, согласно легенде, создает вместе с тремя учениками Братство Креста и Розы, главной целью которого было постижение Божественной мудрости, раскрытие тайн природы и оказание помощи людям – это цели, которые декларировали кабалисты. Прожил Христиан 106 лет и умер в 1484 г., в те годы, когда итальянский гуманист Пико делла Мирандола делал перевод кабалистической книги Зогар на латинский язык, и за тридцать лет до начала Реформации, а первые документы об этом тайном братстве были опубликованы только в 1614-1615 гг. в период религиозных войн между католиками и протестантами. Они назывались «Предание о братстве» и «Признание братства», были изданы анонимно, создав привлекательный миф, мнения по которому кардинально разнятся: одни верят в его реальность и существование братства, другие говорят, что разговоры о розенкрейцерах не более чем фантазии мистически настроенных людей. В 1616 г. вышла книга под названием «Химическая свадьба Христиана Розенкрейца», в которой имелись многочисленные ссылки на тамплиеров, вследствие чего она была осуждена католической церковью. В книге описывались обряды древних алхимиков. Вскоре общества Креста и Розы распространились по всей Европе, их членами состояли самые знаменитые люди того времени, в том числе такие выдающиеся деятели английской науки, как Френсис Бэкон, Роберт Бойль, математик и мистик Джон Ди. Эти трое основали Королевское общество, в числе президентов которого были самые крупные ученые, такие, например, как Кристофер Рен, Сэмюэль Пепис и Исаак Ньютон. Это общество существует до настоящего времени и занимает в Великобритании то же положение, что и академии наук во многих странах. (Рейнольдс, Джон, Л. Тайные общества: мифы и реальность. М. 2007. С. 158-159). Ричард Смоули пишет, что молва причисляла к розенкрейцерам самых выдающихся мыслителей того времени - Фрэнсиса Бэкона и Рене Декарта. Несомненное влияние оказал на них создатель теософии, мистик Якоб Беме, не имевший с

ними прямой связи, но много сделавший для перевода Кабалы. (Смоули, Р. Гностики, катары, масоны, или Запретная вера. М. АСТ. 2008. С. 198, 199, 206). Ветхозаветное мировоззрение завоевывало образованную часть европейцев, способствуя ментальному наступлению нового общественного уклада – капитализма.

Общества розенкрейцеров были пропитаны благочестивой теософией христианского характера, но абсолютно антипапской (точнее сказать антииезуитской) и протестантской направленности. Розенкрейцеры практиковали независимую теургию и были приверженцами как созерцательной, так и оперативной алхимии. Имя розенкрейцеров стало степенью инициации в различных масонских ложах. Розенкрейцеры превратились в необычный союз, который принял конституцию иезуитов, но ориентировался лишь на богатых. Они разделили Братство на круги, каждым из которых управлял отдельный высший мастер, известный президенту, но не известным членам других лож, так появился один из главных способов конспирации. В реальности они представляли собой секту алхимиков, стремившихся постичь тайну преобразования металлов и создать универсальное лекарство. (Луис Мигель Мартинес Отеро. Тайные общества. СПб. 2008. С. 182, 185). Основываясь на приведенных свидетельствах, можно сделать выводы, что XVII век, время зарождения науки, пробудил в необъятном море мистически настроенных богатых людей желание объединяться в тайные организации с целью научиться читать «Книгу природы», под которой многие понимали Кабалу, чтобы незаметно влиять на ход истории. Члены этого общества действовали очень скрытно, поэтому кроме легенд о них до XVIII века нет никаких свидетельств. Подлинные документы розенкрейцеров появляются в период расцвета масонства, составной частью которого они становятся. В этот же период появляются самостоятельные ложи розенкрейцеров. Во многих масонских ложах розенкрейцер являлся высокой степенью посвящения. Однако полного слияния не произошло, и розенкрейцеры до нашего времени существуют как самостоятельная структура. Известно, что розенкрейцеры, в отличие от масонов, не используют для общения каких-либо особых знаков или символов. Некоторые исследователи абсолютно серьезно предполагают, что розенкрейцеры и иезуиты были одним и тем же обществом.

В XVIII веке приобрели известность берлинские розенкрейцеры, группировавшиеся вокруг короля Фридриха Вильгельма II. Среди них были министры королевского двора. Во время правления Екатерины II и Павла I московские розенкрейцеры, иногда называемыми мартинистами, были связаны с берлинскими. Достоверная информация о действительных философских убеждениях, политических целях и деятельности Братства Розенкрейцеров недоступна. (Ваххабиты и масоны. Тайны Востока и Запада. М.: Изд-во Алгоритм. 2004. С. 129-130).

В истории розенкрейцеров мы видим реализацию принципов создания организаций, которые для манипуляции сознанием используют тайну и мистику, открываемые адептам только по мере восхождения по ступеням посвящения. В отличие от средневековых ересей, розенкрейцеры – это братства, богатых людей, в которые входили короли и министры. Можно предположить, что тамплиеры, гуманисты и розенкрейцеры связаны единой мистической цепью. Они еще не порвали с христианством полностью, но в своих ветхозаветных обрядах и ритуалах мало-помалу отказывались от Иисуса и приближались к Сатане.

3. Появление масонов

В XVI веке в Англии и Шотландии начинают создаваться ассоциации «вольных каменщиков», масонов. Почему они возникают одновременно с началом реформации церкви, мы можем только предполагать, но связь между этими процессами несомненна.

В истории Европы XVI-XVIII века стали временем, когда ищущие богатства и власти просвещенные одиночки, увлеченные магией и кабалой, приходят к пониманию необходимости объединяться в тайные общества единомышленников, которые стремятся не только достичь совместными усилиями господства над природой и людьми, но и утвердить собственное положение в обществе и системе власти. Свои цели они скрывали завесой слов о просвещении и достижении благополучия народа, а также борьбе за свободу от тирании. Изначально в такие общества объединяются богатые и образованные люди. В это же самое время и дети Израиля добиваются признания своих политических прав, а тайные общества давали им возможность вхождения в политическую элиту любой страны.

В период утверждения капитализма буржуазия как класс эксплуататоров не могла быть удовлетворена христианством с его коллективистской идеей всеобщего братства, ей требовался индивидуализм, который обеспечивал личное благоденствие без ожидания Царства Божия. Она лихорадочно ищет собственную идеологию. Вначале ею становится кальвинизм, но скоро и он, своими жесткими правилами поведения начинает стеснять. Поиски ведутся в разных направлениях и одним из них становятся масонские общества, обеспечивавшие индивидуальную свободу совести и в то же время взаимную поддержку небольшого числа «избранных», обеспечивающую карьерный рост и достижение личного благополучия. Попасть в их число становится мечтой многих людей того времени.

Братства строителей

На первый взгляд масоны не имеют к реформации никакого отношения, но это не так. Бегло рассмотрим историю их появления: в Европе, начиная с VIII столетия, когда разворачивается строительство храмов, бывших в то время самыми грандиозными и сложными сооружениями, а люди, их возводившие, являлись самыми образованными.

Возглавляли стройки монахи-бенедиктинцы. У византийцев обучились монахи искусству строительства. Они развили его и создали не только новый архитектурный стиль - готику, но и внесли в строительное искусство много собственных новшеств. Девизом ордена бенедиктинцев был призыв: «Молись и работай». Бенедиктинские монастыри были главными очагами культуры в Западной Европе. Из школ при аббатствах вышли практически все выдающиеся ученые того времени. В библиотеках при монастырях сохранялись и переписывались древние рукописи, велись хроники, шло обучение молодежи. Строительство больших храмов длилось десятки лет, поэтому строители постепенно сливались в единый сплоченный коллектив – братство, возглавляемое мастерами, умудренными знаниями и опытом. С приходом готического стиля, когда сложность сооружений увеличилась невероятно, а храмы становятся «музыкой, запечатленной в камне», лучшие мастера-каменщики превратились в архитекторов, плотники обзавелись профессиональными тайнами. Возникла потребность не только в профессиональной иерархии, но и в способах передачи знаний, которым придавался тайный характер, и они скрывались от посторонних. Сооружения, воздвигнутые в этот период, восхищают до сих пор. Строители-масоны были интеллектуальной элитой высокого средневековья, которая по уровню образованности превосходила все сословия. Они стали общаться между собой и объединяться в союзы. Это масонство получило название «оперативного» и стояло на христианских позициях.

Масоны в Шотландии

Считается, что самые древние масонские ложи появились в Шотландии. Их появление связывают с тамплиерами, бежавшими от преследований во Франции в начале XIV века, в Англию, а затем в Шотландию, в которой никогда не было инквизиции. Несомненно, что потомки тамплиеров приняли участие в создании тайных масонских организаций. Другой причиной распространения масонства в Шотландии было то, что в начале XV века король Шотландии приказал для увеличения числа его вассалов привезти множество «благородных» ремесленников из европейских стран, чтобы пополнить убыль населения от войн с Англией. Прибывшие из других стран работники начали объединяться вокруг наиболее искусных мастеров в ассоциации или гильдии, которые еще называли цехами по видам ремесел. Такие объединения и их члены проходили регистрацию в городских магистратах, с предоставлением им определенных прав и наложением обязанностей. Масоны или каменщики были одной из таких ассоциаций. Первая зарегистрированная масонская ложа появилась в Эдинбурге в 1475 г. при храме Святой Марии. При приеме в ложу новых членов проводились испытания их профессиональных знаний. Крупные ложи присваивали себе право контроля над вновь открываемыми. Существовала практика определения даты возникновения масонской ложи

временем окончания строительства храма, при котором она создана, так как связь между строительством храма и организацией масонской ложи очевидна. Единственным секретом, который существовал в ранние времена, был пароль, для опознания членов своей ложи. Затем появились пароли общие для всех масонов. Принятие паролей масоны возводили к традициям написания их на колоннах храма Соломона.

4. Братства мистиков и политиков

Легенды, объясняющие приход масонства в Англию из Шотландии, благодаря деятельности тамплиеров, не более чем выдумки поздних времен, так как найти связь между великими мастерами-строителями и рыцарями-храмовниками очень трудно, хотя известно, что тамплиеры строили замки и дороги, поэтому ничего нельзя исключать. К XVII веку в Англии сложились наиболее благоприятные условия для возникновения ассоциаций свободномыслящих людей, стремящихся приобрести влияние в обществе. Пожалуй, к числу самых главных условий можно отнести отсутствие в Англии в средние века Святой инквизиции, преследовавшей за нарушения католической веры и свободомыслие, что привело к его распространению и появлению знаменитого английского либерализма. Вторым условием является благосклонное отношение к евреям со стороны Кромвеля, а затем королей страны, которые явились важным элементом появления и развития масонства. Английские землевладельцы джентри не принадлежали к наследственной родовой аристократии, а в своей экономической деятельности развивали товарно-денежные отношения, насаждая капитализм, и являясь главной движущей силой реформации и буржуазной революции XVII века в Англии. Драконовские законы по борьбе с бродяжничеством позволяли отправлять в колонии, работные дома или на виселицы крестьян, потерявших землю и жилье в результате огораживания. В масонские ложи объединялась земельная аристократия, представители буржуазии, чиновников и интеллигенции для достижения личных целей, прикрываемых возвышенными словами о стремлении к высоким, мистическим идеалам. Бедственное положение трудящихся, события английской революции и внутриполитической борьбы, не мешали представителям разных сословий объединяться в масонские ложи для достижения личных корыстных целей. В них устремились знать, священники, и торговцы, среди которых было много тайных иудеев. В XVII веке масонские ложи из профессиональных ассоциаций становятся объединениями лиц, имеющих одинаковые политические предпочтения и карьерные устремления. В 1670 г. из сорока девяти членов ложи Абердина менее четверти было ремесленниками, а остальные - священниками, хирургами, купцами, дворянами. Появилось понятие о масонах-джентльменах и почетных членах. Известен случай, когда в число масонов вступил целый университет – «Тринити-колледж».

Через три десятка лет после «Славной революции» 1688 г., в 1717 г. масонство завершает свое организационное устройство, создав Великую Ложу Англии, претендовавшую на главенство над всеми масонами страны. Вслед за ней в 1725 г. создается Великая Ложа Ирландии. В 1736 г. состоялись выборы Великого Мастера в шотландской Великой Ложе созерцательных масонов. К этому времени в шотландских ложах ремесленников осталось очень мало. Возглавляли ложи не выдающиеся профессионалы, а графы и лорды. Членство в масонской ложе еще с конца XVII в. позволяло отдельным привилегированным членам пользоваться льготами в оплате пошлин, взносов и братских банкетов. В это же время были прекращены собрания лож в церковных храмах, они собираются на природе или в помещениях и принимают таинственный характер, все более отдаляясь от христианства.

К этому времени возникает «спекулятивное масонство», которое теряет внутреннюю преемственность со старинными ложами, скопировав их ритуалы. Великая Ложа Лондона и Вестминстера в 1738 году, стала называться Великой Английской Ложей. Теперь характер масонства коренным образом изменяется, из братства свободных каменщиков оно становится сословной иерархической организацией во главе с Великим Магистром Объединенной Английской Масонской Ложы, герцогом Монтегю. Были уничтожены свидетельства господства католичества в масонских братствах, они отказались от своего христианского прошлого, вступив на скользкую дорожку мистицизма и протестантизма. Масонство использует чуждые ему раньше эзотерические традиции розенкрейцеров, алхимиков, кабалистов, теургов, а также тамплиеров. Насаждается вера в Великого Архитектора Вселенной и почитание Ветхого Завета. Начинается широкое проникновение масонства в среду священников, разрушающее христианство изнутри. Возникают полностью материалистические ложи с привкусом сатанизма. В середине XVIII века во Франции возникает мартинизм, получивший свое название от имени португальского кабалиста и теурга дона Мартинеса де Паскальи. (Теургия – вид магии пытающейся повлиять на волю богов и духов, чтобы изменить ход событий). Обратим внимание на португальское происхождение Мартинеса, что говорит о его принадлежности к марранам. Отдельные авторы прямо называют его португальским евреем.

Христианский Иисус Христос – учитель любви и милосердия подменяется на холодного и отстраненного гностического Демиурга – Великого Зодчего Вселенной. Масонству, объединявшему верхи общества и выразившего их интересы, в условиях наступающего бесчеловечного уклада – капитализма, не нужна была гуманистическая мораль Иисуса Христа. Начиная с XVIII века, все масонские ритуалы приходят из Англии, которая становится ментальным центром Европы.

Английские масонские ложи, стали полем деятельности, в котором находила выход гражданская активность верхов общества, принявшая форму тайного общественного движения. В масонских ложах Англии, а затем Франции, Германии и других стран Европы, вплоть до России, культивировались идеи борьбы за свободу и равенство против деспотизма. Эта традиция заставила К. Маркса в 1843 году в статье «К еврейскому вопросу» требовать уничтожения христианской церкви и монархических государств. Монархи и члены правительств вначале не противились возникновению масонских лож и даже вступали в них сами, привлеченные благородными лозунгами борьбы за просвещение и нравственность народов, однако к концу XVIII в. и особенно после Французской революции, в следующем XIX в. государственные власти осознали опасность масонов и начали бороться против них. Масонские ложи были рассадником кадров для будущих политических партий, которые не только создавались при их активнейшем участии, но и являлись средством достижения тайных целей.

Масоны вовлекали в свои ряды только верхи общества: старую родовую аристократию, буржуазию и интеллигенцию, причем велся строгий отбор, позволявший выбрать наиболее достойных – богатых и умных. Европейская реформация подготовила почву для дальнейшей борьбы с христианством, широкого распространения масонства, которое вскоре подняло знамя атеизма.

5. Иудеи в тайных обществах

Вернер Зомбарт еще в начале XX столетия связал экономический расцвет Нидерландов и Англии в XVI-XVII вв. с переселением в эти страны евреев, изгнанных из Испании и Португалии в это же время. Золото, вывезенное евреями из этих стран, послужило источником финансирования экспедиций в Америку и создания колоний, позволивших во много раз приумножить первоначальные вложения. Кроме золота, евреи привезли в Северную Европу и богатства своего интеллекта – Талмуд и Кабалу. Для десятков университетов, открытых в крупных городах всех стран Европы, как воздух нужны были науки для изучения. Ничего кроме античных знаний, Ветхого Завета и Евангелия, толкование которых находилось под неусыпным надзором церкви, профессора не могли предложить студентам. И вот в конце XV в. среди университетской профессуры распространяется известие о появлении с Востока от евреев тайных знаний, записанных в Кабале и Талмуде. Интерес к древнееврейскому языку существовал и раньше, вызванный желанием читать Ветхий Завет и другие писания на языке оригинала, теперь же он возрос многократно.

Эмиграция в Европу, по словам Льва Полякова, привела к созданию мощной международной организации марранов, тайных евреев, оказывавшей влияние через Иосифа Наси, затем Мендельсона, Ротшильдов и других еврейских деятелей на ход европейской политики.

Христианская кабала

К концу XV в. еврейская мистическая наука – Кабала стала предметом, попавшим под пристальное внимание европейских интеллектуалов, которые занялись ее переводами с христианской интерпретацией. Отцом христианской кабалы считается итальянский гуманист Джованни Пико делла Мирандола. Его ученик Иоганн Рейхлин, возможно, крещеный этнический еврей, продолжил изучение Кабалы и перевод ее книг на латинский язык. Многочисленная плеяда европейских ученых XVI-XVIII вв., в числе которых были самые знаменитые, занималась изучением Кабалы. Первое издание кабалистической книги Зогар состоялось в Мантуе в 1558 г., затем дополненные издания были опубликованы в Амстердаме в 1651 г. и Берлине 1708 г. Заметим, что в России уже в XX в. кабалистами были Н. Бердяев и С. Булгаков. Шулхан Арух - краткое изложение Талмуда, было опубликовано в 1565 г. Если сопоставить эти даты с началом буржуазной революции в Нидерландах в 1566 г., созданием розенкрейцерских братств в Германии и масонских лож в Англии, в которых еврейский язык, иудейская символика и таинства составляли основу ритуалов, то связь между этими событиями станет очевидной. Кабала составила мистическое содержание тайных учений этих обществ, а Ветхий Завет стал главной священной книгой кальвинистов.

Эмансипация евреев

XVIII век вошел в историю под названием «Эпохи Просвещения» - времени, когда в Европе образованность стала цениться наравне с родовитостью. В этом же веке среди евреев возникает движение за эмансипацию, то есть уравнивание в правах с гражданами стран, в которых они проживали. В этом веке начали разрушаться стены еврейских гетто. Первыми это сделали представители еврейского капитала: создаются банки, торговые и колониальные компании и другие предприятия. Деньги прокладывают своим владельцам доступ в любые самые замкнутые аристократические круги. Начинается массовый приток евреев в масонские ложи. Следует сказать и о наплыве в университеты, который совершила еврейская молодежь. Очень часто можно слышать об особых способностях к наукам представителей евреев, хотя ученые не находят этому подтверждения. Зато история объясняет причину особой предрасположенности евреев к интеллектуальным занятиям. Еще во время Вавилонского плена в Вавилоне, а затем в Иудее были созданы школы по изучению Священного Писания, которые превратились позже в высшие учебные заведения, где студенты изучали Тору, Танах, Талмуд и Кабалу в течение десятилетий. В то время как представители рыцарских родов Европы, сражались на турнирах и войнах, оставаясь не грамотными, еврейская молодежь изучала Талмуд, дававший разнообразные знания. Звание талмуд-хахам, т.е. знатока иудейских законов, давало возможность

жениться на самой богатой невесте. Культ образованности, который возник еще до рождения Иисуса Христа, стал самым устойчивым среди евреев после культа Торы, Танах и Талмуда. Когда началась эмансипация, еврейская молодежь перешла из религиозных школ в университеты и за несколько десятилетий заполнила их аудитории, а затем редакции газет.

Масонство с мифами о его древности и священной символической, основанной на Кабале и иудаизме, с символическим Иерусалимским храмом и его древним строителем Хирамом, ясно говорит о его иудейских корнях. Эти мифы утверждали в сознании европейцев веру в древность Ветхого Завета и самих иудеев, которые на самом деле были гораздо моложе египетских, вавилонских, греческих мифов и самих народов.

В XVII веке масонство полностью поменяло свой характер. Оно сохранило свои таинственные ритуалы, но широко открывало доступ «сторонним», представителям спекулятивного масонства, которые на словах, отрицая вмешательство в политику, фактически делают его инструментом политического влияния. Протестантизм, сросшийся с иудаизмом, прокладывает ему дорогу в масонство, помогает иудеям получить широчайший доступ к руководству ложами. В масонстве евреи увидели путь к национальной и сословной эмансипации, достижению высот власти и общественного признания, поэтому, в XVIII веке начинается их массовый приток в масонские ложи. Можно считать, что иллюминаты были созданы не только одним крещеным евреем Адамом Вейсгауптом. Иудеи, начиная от Вейсгаупта до К. Маркса, руководителей коммунистического движения, в лице Л. Троцкого, принимали самое активное участие в борьбе с христианской церковью и, особенно, с учением и личностью самого Иисуса Христа. Троцкий во время Гражданской войны даже устанавливал памятники Иуде Искаротию, предавшему Иисуса. В борьбе против христианства приняли участие многие представители еврейства. Английское масонство выработало антикатолические и антихристианские идеи, разлетевшиеся по всему миру.

В наши дни всякое упоминание о евреях рассматривается ими и их защитниками как антисемитизм. Однако замалчивание их участия в Реформации и буржуазных революциях XVI-XVIII вв. делает невозможным беспристрастное рассмотрение истории этого периода. Евреи по многим причинам внесли громадный вклад в происходившие события. Во-первых, они обладали наиболее значимыми финансовыми активами, чем какой-либо другой народ или сословие, поэтому ускоряли ход событий своими деньгами. Во-вторых, они были самым образованным народом, который покорила европейских интеллектуалов Кабалой и Талмудом, сделав их предметом научных изысканий и мистических манипуляций всей университетской профессуры, тем самым необычайно высоко подняв авторитет иудаизма. До появления подлинной науки в конце XVII – XVIII

веках алхимические опыты и кабалистические манипуляции или заклинания являлись частью занятий университетской профессуры. Понимание того, что Кабала давала пищу для ума, но уводила в сторону от науки, пришло только гораздо позднее. В – третьих, евреи были больше всех остальных народов недовольны господством христианства и почти две тысячи лет мечтали об его уничтожении, поэтому приняли в этом процессе активнейшее участие. В - четвертых, они были подготовлены своей историей к мобильному существованию в пространстве и времени. Ни один народ так не был подготовлен к переменам как они. В то же время благодаря кагальному устройству общины, они могли сохранять неизменной основу своей национальной жизни – религию и традиции, выраженные Талмудом. Все эти качества сделали этот народ влиятельным и в то же время невидимым из-за отсутствия национального государства.

Европейцы в борьбе за эмансипацию евреев

В августе 1781 года была издана книга прусского чиновника Х.В. Дома «О гражданской реформе евреев», в которой он предлагал уравнивать евреев в правах с остальным населением. Это предложение нашло горячий отклик среди деятелей европейского просвещения, направленный в поддержку евреев. Аббат Леманн писал, что за «восемь лет до Французской революции в Пруссии была издана программа поддержки иудаизма». Эта книга повлияла на революционное движение как призыв к борьбе за интересы евреев и сигнал к выступлению. Еврейский историк Гретц указывал, что Дома изобразил христиан как жестоких варваров, а евреев как невинных мучеников. Эта книга повлияла на отношение к евреям многих европейских деятелей. В результате француз Мирабо стал одним из почитателей евреев и издал книгу в их защиту.

Особое значение на отношение к евреям оказал Вильгельмбадский объединительный конгресс масонов и иллюминатов 1782 года. На этом конгрессе побывал Лессинг с группой евреев. На конгрессе было решено переместить штаб-квартиру масонов-иллюминатов во Франкфурт, бывший вотчиной евреев-финансистов, в том числе и Ротшильдов. Так еврейские деньги пришли на помощь масонам. Именно здесь был разработан план всемирной революции. Борьба за предоставление евреям гражданских прав была поставлена в качестве задачи объединенных масонов и иллюминатов. Результатом этих действий стало принятие Национальным собранием Франции в 1791 г. принятие эдикта о предоставлении евреям гражданских прав.

Генетический паразитизм

Иудеи изобрели очень эффективный способ борьбы за утверждение своего влияния, который можно назвать «генетическим паразитизмом». Его следы мы находим в мифах об Аврааме и Исааке, которые, чтобы сохранить свои жизни, выдавали своих жен за сестер и те попадали в гаремы языческих

царей. Ветхий Завет рассказывает, что сам Иегова выступал союзником древних патриархов и наказывал царей, взявших в гаремы чужих жен, раскрывая им во сне настоящее положение вещей, и они не только возвращали женщин, но и платили выкуп за ошибку, обогащая хитрых мужей. По сути дела, это была скрытая торговля женщинами, и ее использовали праотцы иудеев.

Во времена легендарных Юдифи и Эстер, живших в период Вавилонского плена, еврейские женщины становятся сознательными орудиями достижения иудеями своих политических целей. Уже в Вавилоне раввины ввели порядок определения этнической принадлежности евреев по матери, эта практика делалась все более изощренной и широкой, поэтому дети от смешанных браков становились евреями. Известно, что хазары приняли иудаизм благодаря еврейской жене кагана, дети которого стали иудеями, а затем иудаизм приняла вся правящая элита каганата. Из литературы известны имена еврейских красавиц в Испании, покорявших сердца арабских халифов. Затем такая же практика утвердилась в Европе, когда представители аристократии стали жениться на богатейших иудейских невестах. Их дети перенимали иудаизм от матерей, хотя внешне оставались англичанами, немцами или русскими. В XX столетии многие виднейшие деятели европейской политики и науки оказывались породненными с еврейскими семьями. Так происходил генетический отбор: из числа самых титулованных представителей европейской знати и выдающихся деятелей науки благодаря еврейским мамам формировалась новая еврейская элита. Особенно показательны представители сталинской элиты, в подавляющем большинстве бывшие женатыми на еврейках. Их современные потомки почти все считают себя евреями. Вначале евреями считались только дети еврейских матерей, но в дальнейшем к евреям стали себя относить и сыновья еврейских отцов, хотя раввины и сегодня не считают их евреями. Одна из причин развала советского строя состоит в том, что дети и внуки вождей советского государства оказались чуждыми отцам и дедам не только духовно, но и этнически, воспитанные на идеологии превосходства и избранности. Многие из них это доказывают сегодня, выступая по телевидению и в интернете.

Цифра в 14 млн. евреев, живущих на земном шаре, никак не соответствует действительности, благодаря межнациональным бракам.

6. Иллюминаты

Иллюминаты явились самым засекреченным тайным обществом, которое создало план революционных потрясений, происходивших с XVIII по XXI столетие. Их программу революционных преобразований использовали самые радикальные революционные организации – анархисты, большевики, а также современные либералы.

Вопрос о сущности человека

В основу революционной теории ордена иллюминатов был положен антропологический вопрос о сущности человека, его приверженности добру и злу. Со времен блаженного Августина церковь говорила о первородном грехе, который со времен Адама присущ каждому человеку с момента рождения. Во времена Просвещения Руссо выдвинул теорию, опровергающую первородный грех и утверждающую природную предрасположенность человека к добру. Не смотря на то, что теория первородного греха отвергалась Руссо и его сторонниками, в ней содержится очень рациональная идея, подтверждаемая современными биологами. Она состоит в том, что человеку, как биологическому организму, прежде всего, присущи качества, основанные на животных инстинктах, в первую очередь – эгоизме. Фрейд выдвинул идею, что главным мотивом действий ребенка является «принцип удовольствия», по которому он эгоистично требует, чтобы все окружающие доставляли ему радость и удовольствие. Только с возрастом на смену принципу удовольствия приходит принцип реальности, когда ребенок вынужден считаться с тем, что вокруг него существуют другие люди, которые имеют свои интересы. Руссо, а затем иллюминаты отвергали биологическую природу человека, вступая в область надуманных фантазий. Будучи несомненными материалистами и атеистами они переходили на позиции идеализма, отрицая духовную природу человека.

Из теории Руссо следовал вывод, поддерживаемый иллюминатами, о том, что цивилизация - есть зло и человеку, для счастья необходимо возвратиться в первобытное состояние. Возникла совершенно абсурдная легенда о «благогородном дикаре», для которого общество без собственности, религии и морали являлось совершенным, поэтому в него должно вернуться человечество. Они не рассматривали пути совершенствования самого человека, ставя материальное выше духовного и полагая, что стоит только уничтожить частную собственность, как человек изменится в лучшую сторону. По этой причине теория Маркса, ставит главным вопросом пролетарской революции не изменение человека, а изменение отношений собственности. В.И. Ленин считал, что «главным вопросом всякой революции является вопрос о власти», а не о человеке. Никому из марксистов не приходило в голову, что кроме проблемы власти существует проблема человека. Вожди иллюминатов заимствовали у иезуитов идею о том, что человеком можно манипулировать и управлять его поведением, направляя на выполнение нужных действий при помощи убеждения и внушения. Они начали разрабатывать систему управления человеком посредством манипуляции.

Если о розенкрейцерах и масонах сложены легенды и мифы, уводящие в Ветхий Завет и Кабалу, за которыми просматривается иудейский след, то основатель ордена Иллюминатов Адам Вейсгаупт вполне историческое лицо, биография которого хорошо известна. Он родился в 1748

году в семье крещеного еврея, поучил образование в иезуитском колледже, а затем в университете Ингольштадта. Самостоятельно изучил французскую философию своего времени и учение манихеев. С египетским оккультизмом его познакомил некто Кельмер, бывший странствующим торговцем, по-видимому, иудейского происхождения, о котором говорит род занятий и тяга к мистике. Отеро Мартинес сообщает, что Адам Вейсгаупт в возрасте 20 лет стал профессором канонического права в университете Ингольштадта. (Отеро, Мартинес Луис Мигель. Тайные общества. СПб.: Евразия, 2008. С. 215). Этот талантливый молодой человек в 28 лет создал собственный орден баварских иллюминатов, работая профессором, он пять лет обдумывал план его создания.

Цивилизацию Вейсгаупт считал злом, поэтому человек должен стремиться к абсолютной свободе и сбросить с себя ее груз, возвратившись к простоте кочевого быта, не думая об одежде, еде и постоянном жилище. Искусство и наука служат не прогрессу, а являются источником бед для людей, порождая потребности, которые служат обогащению купеческого сословия, непрестанно работающего над их удовлетворением. Тот, кто господствует над потребностями, может их пробуждать и закабалить людей.

Государство, религия, общество, мораль, законы только закабаляют человека, поэтому от них нужно освободиться. Так как человек добр от рождения, то добрые нравы в нем проснутся, стоит только уничтожить тлетворное влияние цивилизации. Нужно не только свергнуть королей, но и ликвидировать всякую государственность. Необходимо создать религию Разума, которая уничтожит суеверия и откроет дорогу к счастью. Человечество должно жить единой семьей, поэтому моногамная семья, нации и патриотизм должны быть уничтожены. Эти самым Вейсгаупт создал основы марксистского интернационализма и современного либерализма.

Вейсгаупт создал механизм революции: он заимствовал у иезуитов элементы их организационной структуры, хотя запретил принимать в орден евреев и иезуитов. Члены ордена делились на основную массу - «минервалов», учеников мудрости, которая ничего не знала о подлинных целях и небольшую группу «посвященных», возглавляемых Вейсгауптом, которым было известно все. Безусловное послушание и повиновение были главными качествами членов ордена, за отказ от которых грозила смерть. Никто из членов не должен был признаваться в принадлежности к ордену. Не допускалось сомнения в непогрешимости руководителей ордена.

Членам ордена прививались самые низменные нравственные качества - лживость и фальш, слежка друг за другом и доносительство. О них писал Ф.М. Достоевский в «Бесах». Женщины делились на две категории: одни являлись подругами, а другие использовались в качестве средства для достижения целей ордена. Их подсылали к «нужным людям» в качестве соблазнительниц, а также для развлечения членов ордена. Особое внимание

уделял орден школам, в которых происходила вербовка новых членов. Шпионаж широко использовался как вне ордена, так и внутри его. Все должны были шпионить друг за другом. Каждую социальную группу старались уверить, что иллюминизм несет ей неисчислимы блага. В ордене не было ничего демократического.

Главной целью ордена было завоевание мирового господства. Для того чтобы быстрее ее достигнуть, Вейсгаупт решил использовать имеющуюся тайную организацию, созданную масонами. В 1777 г. он вступает в масоны сам, а уже в следующем году обсуждает вопрос об объединении обеих организаций. В 1782 г. состоялся Вильгельмбадский конгресс, на котором был заключен союз между масонами, мартинистами и иллюминатами. По свидетельству Нести Вебстер, членами этих тайных организаций числилось не менее трех миллионов человек. Это была самая мощная и влиятельная международная сила, но только баварские иллюминаты имели разработанную программу действий, поэтому они сразу же захватили инициативу. Подробности происшедшего на конгрессе, никогда не станут известными.

В число иллюминатов входили такие известные личности как граф и маг Калиостро, иудейского происхождения, а также известный деятель революционной Франции Мирабо. Перед революцией 1789 г. во Франции насчитывалось 266 масонских лож, находившихся под контролем иллюминатов. Целью иллюминатов был заговор для подготовки революции в планетарном масштабе и установление собственной диктатуры. Мартинес Отеро указывал: «Баварские иллюминаты будут называть себя радикальными социалистами». (Отеро, Мартинес Луис Мигель. Тайные общества. СПб.: Евразия, 2008 С. 175).

После конгресса между Вейсгауптом и его ближайшими сподвижниками начались разногласия, вызванные неудовлетворенными амбициями некоторых из них. В 1784 г. произошла случайная утечка информации о деятельности ордена, о которой стало известно курфюрсту Баварии. В 1786 г. в результате обыска были обнаружены документы, подтверждающие преступные планы ордена. Курфюрст издал указ, запрещающий все тайные общества. Баварское правительство опубликовало обнаруженные документы иллюминатов в сборнике «Подлинные документы ордена иллюминатов», который разослало всем европейским правительствам, которые то ли не поверили содержанию документов, то ли оказались под влиянием масонов и не придали им значения.

Над иллюминатами был учрежден суд, расследовавший их деятельность и осудивший ряд видных членов. Вейсгаупт укрылся в замке очень знатного покровителя. Было объявлено о роспуске ордена, но начавшаяся через три года французская революция, в которой самое активное участие приняли масоны и иллюминаты, опровергает это.

Иллюминаты и их последователи отрицали подлинность опубликованных документов, пытаясь себя обелить, что было трудно сделать, так как свидетельства были слишком очевидными. Революции должны были осуществиться в интересах тайных обществ, а народ был лишь инструментом для завоевания власти.

Программа иллюминатов:

План иллюминатов состоял в уничтожении традиционных институтов общества:

1. Уничтожение монархии и любой иной формы правительства.
2. Уничтожение частной собственности.
3. Уничтожение права наследования.
4. Уничтожение понятий родина и патриотизм.
5. Уничтожение семьи. Общественное воспитание детей.
6. Уничтожение религии.

Эти шесть пунктов программы иллюминатов были целиком включены Марксом в Манифест Коммунистической партии, в котором было сказано, что рабочие не имеют отечества, поэтому им чужд патриотизм, а вместо него был введен интернационализм. Маркс утверждал, что семья – пережиток буржуазного общества, а воспитание детей нужно сделать общественным. Все марксистские партии требовали уничтожения религии. Связь между программами иллюминатов и марксистов упорно замалчивается.

Нести Вебстер указывала, что иллюминаты не испытывали сочувствия к бедным и не планировали проводить социальные реформы, чтобы облегчить их положение. То же самое мы обнаруживаем у К. Маркса и В. Ленина. Их беспокоит только немедленный захват власти, но у них отсутствуют планы социальных реформ по улучшению положения масс. Лозунг «Цель оправдывает средства» был записан иллюминатами в устав. Этот же лозунг использовал Ленин в работе большевиков. Только Иосиф Сталин в 1930-е годы отказался от программы иллюминатов и начал строить общество социальной справедливости, основанное на традиционных семейных ценностях и патриотизме.

Удивительно, но современное либеральное общество следует по пути, намеченному иллюминатами.